

Előfizetési árak:
Egy hónapra, 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Posta 116 k 18

XXII. évfolyam 162. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. július 20., szombat

Eredmények... célok

A Magyar Élet Pártja a trianoni békeparancs huszadik évfordulója alkalmából beszámol a választások óta eltelt időszak munkásságának eredményeiről és egyben a párt jövő politikájának célkitűzéseiről.

A beszámoló első fejezete foglalkozik az 1939—1940. év fontos külpolitikai nyilatkozataival, amelyek bizonyítják a tengelyhatalmakkal való kölcsönös barátságunkat.

Revíziós törekvéseinket a Felvidék egy részének és Kárpátaljának visszacsatolása csak részben elégitette ki. A magyar kormány a szomszédos államokkal kapcsolatos politikájában a legfontosabb cél az volt, hogy a kisebbségek sorsán javítson. Mindig békére törekedtünk, de hangoztatjuk követeléseink jogosságát és soha nem ismertük el a trianoni keresztet.

Az új magyar élet célkitűzései között első a honvédség kiépítése és korszerű felszerelése volt. A győri programban öt év volt megjelölve a honvédség korszerű felszerelésére. A kivitt gyorsabb ütemben hajtottuk végre és ezzel a nemzet történelmi erejét, áldozatkészségét és teljesítőképességét bizonyítottuk be.

A kormány biztosította az államháztartás egyensúlyát a társulati, az egyenes-, forgalmi, fogyasztási adók, szesz- és dohányjüvedék felemelésével.

A kormány megteremtette a keresztény magyar kereskedelmet, ügyel az árszínvonal fenntartására. Gondoskodik közlekedési utvonalak átépítéséről, törvényhatósági és bekötötték további kiépítéséről. Hidak építésénél, az

államvasutak és a MFTR technikai felszerelésének fejlesztésével tökéletesíti a kormány a közlekedést.

A kormány jövő politikája elsősorban a nemzet megerősítésére és nemzeti követeléseink teljes elérésére irányul. Segíteni kíván a köztisztviselőknél, különös tekintettel a köztisztviselőkre. Meg fogja szüntetni a közlekedési munkákat, fejleszteni fogja a mezőgazdaságot, munkaházakat fog építeni, biztosítani kívánja a mezőgaz-

dasági hitelt és gondja lesz a folyók további szabályozására.

Előkészítés alatt áll a törvényhozói összeférhetlenségre vonatkozó törvény, a sajtójog reformja, a büntető-törvénykönyv reformja, a nemzeti munkaszabadságnak és rendjének megvédéséről szóló törvény, a rehabilitációs törvényjavaslat, a házasságot megelőző kötelező orvosi vizsgálatra, illetőleg taracsadásra vonatkozó törvényjavaslat, a kényszer-

egyeségi jog, valamint a részvényjog reformja, a szövetkezeti reform és a törvénykezés egyszerűsítéséről szóló reform. Kidolgozás alatt áll a haementességi váltásra vonatkozó törvényjavaslat, az illetékkódex, az adókezelés átszervezése, az autonóm adóztatás rendezése, az ármentesítési járulékok kérdésének rendezése, a termelés átalakításával kapcsolatban a hitelszükségletek biztosítása és a gazdasági terv pénzügyi megvalósítása.

Kiűritik Angolország keleti és délkeleti részét

Az angol kormány elrendelte az egész kelet és délkelet Angolország kiűritését. A lakosság elszállítása nyomban meg is kezdődött. A kormány magára vállalta a

kiűritéssel járó összes költségek megtérítését és az új szállásbérletek költségét is.

Az angol nemzetbiztonsági minisztérium jelentése szerint ellenséges repülőgépek csü-

törtökön este Kelet-Skócia több vidékén gyújtó és robbanó bombákat dobtak le. Két városban ingatlanokban tettek kárt a bombák. Több ember meghalt.

Enyhült a jugoszláviai belpolitikai helyzet

Az olasz lapok belgrádi tudósításai tegnap már azt írták, hogy Cvetkovicsnak sikerült legyőznie a horvátok ellenséges magatartását a reformmal szemben. Jugoszlávia új minisztereket is

tesz kormányra, ezeknek a listáját már be is mutatták Pál kormányzóhercegnek.

Különösen nagyjelentőségűnek jelzik az olasz lapok azt az eseményt, hogy Belgrádban csütörtökön a sza-

badkőművesek székházában és több szabadkőműves páholyban házkutatást tartottak és lefoglalták az iratokat, amelyeket a rendőrség most vizsgál át.

Elfogta a csendőrség a jánoshalmi gazda gyilkosát

A rendőrség előtt is jól ismert Gál Gyula 22 éves csavargó ölte meg Agócs Mihályt

Közölték tegnapi számunkba, hogy csütörtökön virradó éjjel borzalmas gyilkosság történt Jánoshalma határában a Kiserdő nevű részén. Agócs Mihály 59 éves gazdán éjnek idején valaki 11 súlyos sebet ejtett. Agócs egyedül lakott és a borzalmas rablógyilkosságról egyik kis unokája értesítette a szüleit, akik a szomszédos tanyákon élnek. Csütörtökön délelőtt ment át a kisfiu nagyapjához majd sírva szaladt háza és elmondotta, hogy nagyapja vértócsában eszméletlenül fekszik szobájában. Az ös-

szeszurkált gazda leánya férjével nyomban átszaladtak Agócs Mihály tanyájára s ott mezdöb-bentő látvány fogadta őket. A szoba minden butora, ágya, szekrénye össze volt forgatva s a földön vértócsában, megszurkált testtel, bevért fővel feküdt a halottnak látszó gazda. Tíz méterre szurt sebből vérzett az időse ember s ezenkívül, amint megpillantották, a falóra vassúlyával három helyen koponyáját kitérítette az ismeretlen támadó.

Agócs Mihályt eszméletlenül állapotban vitték be a helyi kórházba.

ba, de segíteni már nem lehetett rajta. Néhány óra múlva Agócs a kórházban meghalt.

A jánoshalmi csendőrség erélyes nyomozást indított a gyilkos kézrekerítésére. A jelek azt mutatták, hogy rablógyilkosság történt. A földült szobába három Honvéd cigarettát találtak s ebből arra lehetett volna következtetni, hogy katona volt a gazda gyilkosa, de amint később kiderült, a tettes szándékosan hagyta ott a katonacigarettákat, hogy ezzel másra terelje a gyanút.

A csendőrség gondos és alapos

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort
 ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát
 nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
 Telefon 188

nyomozása csakhamar eredményt hozott. A fiatal, megrögzött csavargó Jánosalmi származású, szülei azonban Budapestre költöztek s egy ideig ő is ott tartózkodott. Néhány hónappal ezelőtt Gál Jánosalmára jött s hol ott, hol Halason foglalkoztatta a hatóságot. Mint makacs öngyilkosjelölt került vissza minduntalan a rendőrség elé különösen Halason. Kilenc ízben kísérelt meg öngyilkosságot s mindig egészen sikertelenül. Egy-egy csomag dohányt, szöveget, szappant, ként, vasdrabokat nyelt le. Az öngyilkosságot rendszeren vendéglőkben egy egy kiadós ebéd elfogyasztása után kísérelte meg. Így szabadult meg a vendéglői számla fizetésétől.

Gált a rendőrség többször visszatoloncolta a fővárosba, de a munkanélküli csavargó mindig visszajött erre a környékre. Legutóbb, néhány nappal ezelőtt Agócshoz kopogott be, aki távoli rokona volt. Három napig tartózkodott Agócs házában s ekkor pénzt kért tőle arra hivatkozva, hogy Pestre akar utazni. Agócs azt mondta, hogy nincs pénze. Gál későbbi vallomása szerint észrevette, hogy a gardánál 10 pengős bankjegy van s úgy látszik ekkor határozta el, hogy véghezvise. Csütörtökre virradó éjszakán késsel nekifamadt, 11 helyen megszurta, majd az óra szűrével is fésbesújtotta. Ezután fölforgatta a szobát s a katonacigaretteket úgy helyezte el, hogy azok szembeűnjenek s a nyomozást ezzel más irányba terelődjék. A csendőrség azonban csakhamar nyomába került s amikor a gyilkos észrevette, hogy szorult körülmények között a hurok, ismét öngyilkosságot kísérelt meg, de ezúttal már komolyabb módon. Hú maradt eddigi szokásához és szappant, nagyobb mennyiségű aszpirint és két vasszeget nyelt le, a szegek azonban most 18 centiméter hosszúak voltak.

Gált letartóztatása után először is orvosi kezelésbe vették. Gyomrából eltávolították a vasszegeket és a mérget s a csendőrség ezután pénteken reggel Bajára kísérte a gyilkos csavargót és átadta az ügyészségnek.

Istvánmegyében lesz Baján az első napközi gyermekotthonos ovoda

A napközi otthonokkal kiegészített ovodák felállításának terve már régebben foglalkoztatja a város vezetőségét.

A város fekvésére és szociális szempontokra is figyelemmel a mai elgondolás szerint az első napközi otthonos ovoda Istvánmegyében fog megnyitni. Ebben a városrészben eddig még nincsen napközi gyermekotthon s így az a terv, hogy a Fehérlóutcai ovodát napközi otthonnal kiegészíteni.

Istvánmegye után Kiscsávolyban fogják a második napközi otthonos ovodát működésbe helyezni, illetve a mai kiscsávolyi ovodában fog működni a napközi otthon is.

Ha ez megtörténik, akkor Baja a lakosság számarányához viszonyítva szociálpolitikájának evvel

a fontos újításával ismét az élre került, illetve a gyermekvédelem intenzívebb lesz, mint azt más vidéki városoknál tapasztalhatjuk.

Ugyancsak a gyermekvédelem érdekében történt dr. Bernhart Sándor polgármesternek az a rendelkezése is, hogy a bevonultak gyermekeit, — amennyiben azok segélyre szorulnak — a napközi otthonokban napi 20 fillérért teljes ellátásban és gondozásban részesítsék.

A polgármester nemes szociális felfogására valló rendelkezése sok édesanya válláról vette le gyermekei ellátásának gondját, mert ezzel lehetővé vált, hogy ezek a családnyak kanyérkereső munkát vállalhassanak. Természetesen, hogy ilyen körülmények mellett a napközi otthonok várhatóan megnövekedtek.

Jugoszlávierdeklődés magyar borok iránt

Jugoszlávia érdeklődik magyar borok iránt. A közelmúltban folytatott már ezirányú tárgyalások, ezek azonban nem vezettek eredményre. Arról értesülünk, hogy most komoly lehetőségek kínálkoznak, mégpedig a középminőségű magyar borok jugoszláviai kivitelére van kilátás.

A tárgyalások ebben az ügyben augusztus havában előreláthatólag eredményre vezetnek, úgyhogy az új értékesítési évadban Jugoszlávia ismét a magyar bor vásárlói közé tartozhat.

A vidéki városok és a sorompóvámok megszüntetése

Julius 1-én szüntette meg a kormány a köveztvámokat az ország egész területén és ezek helyébe külön illetéket rendszerezített, amelynek terhére kártalanítják azokat a városokat, melyek eddig a sorompóvámokat fenntartották. A kártalanítási összeget mindenütt a három évi fővédelem átlagos összegében irányozták elő.

A Magyar Városok Országos Szövetsége a városok jelentése nyomán most felterjesztést intézett a kormányhoz. Kéri, hogy emeljék fel a sorompóvámok kártalanítására megállapított összeget és szüntessék meg a kezelési költségek címén történő levonásokat.

Megszaporodott a kenyérlisztkészlet

A földművelésügyi miniszter nemrégiben rendeletet adott ki, amely a kenyérszükséglet biztosítása érdekében 40 százalékra korlátozta a búzadara és a nullás liszt kiállítását. A legfontosabb intézkedés a nullás liszt előállításának korlátozása volt. A malmok ugyanis mindig arra törekedtek, hogy minél több nullás lisztet őröljenek. Ennek folytán a nullásliszt és kenyérliszt aránya nagy mértékben eltolódott. Ezt az arányt most a rendelet helyreállította és máris megállapítható, hogy a kenyérlisztkészlet lényegesen megszáporodott, aminek következtében a fogyasztóknak egységes és népkenyérral való ellátása teljesen biztosítottnak tekinthető.

K Ö Z P Ö N T J J filmszínház

Julius 19—21-ig, péntek, szombat, vasárnap

Csathó Kálmán
remek vígjátéka

Varju a toronyórán

Főszerepben:

Vaszari Piri, Egri Márta, Simor Erzsi,
Rajnei G, Rózsahegyi K, Ungvári L.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Egy bácskai ál-tábornok százezres csalásai

A nagybecskereki törvényszék kétévi börtönre ítélte Stein Sándor 65 éves ügynököt, egy nemzetközi szélhámost, akit a budapesti törvényszék is köröz.

Stein nyugalmazott tábornoknak adta ki magát és magas jugoszláviai és amerikai összeköttetésekkel való dicsekvéssel százezreket csalt ki hiszékeny emberektől, főleg fiatal nőktől.

Nyolc tanulmányi segélyre hirdet pályázatot a város

Baja város nyolc egyenkint 150—150 pengős tanulmányi segélyre hirdet pályázatot. A tanulmányi segélyt a következő iskolai évben is olyan hazai főiskolába járó bajai illetőségű és szegénysorsu bajai tanuló kaphatja, aki kiváló eredménnyel folytatja tanulmányait. A kérvényhez mellékelni kell a születési anyakönyvi kivonatot, az iskolai bizonyítványt (leckekönyv, alapvizsga igazolása), az illetőségi és a vagyonlansági bizonyítványt.

A kérvényeket Baja város polgármesteréhez címezve augusztus 1-én délig lehet benyújtani a főjegyzői hivatalban (Városháza emelet 3) A hiányosan töltéselt, vagy késve beadott kérvényeket nem veszik figyelembe.

Szabályozták a burgonyaértékesítést

A M. kir. Földművelésügyi Minisztérium rendelet útján szabályozta a burgonyaértékesítést az egész ország területén. A burgonyaellátásba a Belső-Burgenlandi Burgonyakereskedelmi Egyesülés (Budapest V. Gróf Tisza István u. 6. Telefon 18—29—70) is bekapcsolódik. Az Egyesülés a vármegyék székhelyein vidéki eladó bizományosi szervezet létesített.

A vármegye egész területét a Belső-Burgenlandi Burgonyakereskedelmi Egyesülés bizományosa látja el. Akinek tehát vagontételben van szüksége burgonyára, az forduljon a vármegye székhelyén lévő Futura bizományoshoz, vagy kirendeltséghez, mint a Belső-Burgenlandi Burgonyakereskedelmi Egyesülés eladó bizományosához.

BRISTOL szálloda BUDAPEST, dunaparton

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kitűnő étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

Nagy fejlődést mutat a magyar biztosítási piac

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti jelentése szerint a Biztosító Intézetek Országos Szövetsége közgyűlésén betervezett jelentés a magyar biztosítási szakma nagyszabású fejlődéséről számol be a ez a tény általános elismerést keltett az ország vezető pénzügyi és gazdasági köreiből. Kiderült, hogy a súlyos gazdasági viszonyok és nyomásztó külpolitikai légkör ellenére is

az elmúlt évben új és nagy sikereket ért el a magyar biztosítás ügye

a megelőző évek stagnáló, vagy éppen visszaeső irányzatával szemben.

Megállapítást nyert, hogy a kár-biztosítási ágazatban 20 99 százalékkal, az életbiztosítási ágazatban 5.82 százalékkal a biztosító társaságok átlagos üzletkötési szaporulata.

Ha az elért eredményeket boncoljuk, nem vitás, hogy a mai viszonyok mellett az lett volna a természetes, ha az üzletkötések

FERENC JÓZSEF KESERŰYIZ

száma és végösszege tekintetében esőkenés mutatkozott,

hiszen a zaklatott, nyugtalan helyzet általában sohasem kedvez a biztosítási üzletnek. Ilyképpen az elért fejlődést különösen nagy értékűnek tekinthetjük, aki a biztosítási szakma életét közelebbről figyeli, az megállapíthatja, hogy az adott viszonyok közt kitűnőnek mondható eredmények részint a biztosító társaságok célravezető munkájának tekinthetők, másrészt annak az új szellemnek, amely a BIOSz-ban uralkodik, amióta Gebhardt Domonkos került az elnöki székbe Gebhardt Domonkos, aki a biztosítási üzletnek régi és országos nevű szakértője, friss vérkeringést vitt a biztosítási szakma érdekképviseletének életébe, nagyvonalú és az egész országra kiterjedő kollektív propagandát indított el

elnöki működésének rövid két esztendeje alatt új szellemmel, új módszerekkel sikerült leküzdenie azt a súlyos bizalmi-válságot, amely az első világháború vége óta közel husz esztendőn keresztül egyre erősebben nyilvánult meg a magyarországi publikum körében a biztosítási intézmények iránt.

Ha a legfeszültebb depresszió idejében, az új világháború legkritikusabb szakaszában akkora fejlődést mutat fel a magyar biztosítási piac, mint amekkora a BIOSz jelentéséből kitűnik, akkor az egész magyar gazdasági élet valóban optimizmussal tekinthet a szakma felé, mert bizonyos lehet abban, hogy ha a normális gazdasági viszonyok — remélhetőleg nem sokára — világszerte, tehát hazánkban is helyreállnak, a magyar biztosítási üzlet fejlődésének tempója olyan impozáns méreteket ölthet, amilyenre régebben talán még gondolni sem mertek sem a szakértők, sem a nagyközönség.

— Leesett a fáról egy kisfiú. Sánta István hat éves kisfiú a budapesti úton egy fáról leest. A mentők lábvezárcsonttöréssel szállították be a kórházba.

URÁNJA filmszínház

Julius 19, 20, 21, péntek, szombat, vasárnap.

NELSON EDDY új filmje

Dal a szabadságról

Többi főszereplők:

Virginia Bruce és Victor McLaglen

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mindenkinek érdeke, hogy betörési kár ellen biztosítson!

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr Makray László
gyógyszertára

— **Málykúti szerzetesnő kitüntetése.** Vojnich M. Longina málykúti szerzetes-tanítónőt ötven éves tanítónői működése alkalmából Zichy Gyula bárót érsek elismerésével tüntette ki. Most a vallás és közoktatásügyi miniszter is elismerő oklevéllel tüntette ki a jubiláló szerzetesnőt.

— **Felvétel a bajai tanítói továbbképző tanfolyamra.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Tolna megyéből Csiki Székely Dénes dunaföldvári tk. isk. igazgató, körzeti iskolafelügyelő, Boda Keresztély kisördösi, Grami Péter morágyi ref. és Wiczl Henrik telefnánai ág. ev. neptanítókat fölvette a bajai tanítói továbbképző tanfolyamra.

— **Éleslövészet.** A katonaság augusztus 1—2—3-án a kékhelyi harcszerű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlőrány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Üzlethelyiségek felmondása.** A legutóbbi napok folyamán két kormányrendelet jelent meg, amelyek közül az egyik az üzlethelyiségek és lakások bérének felmondását tilalozza. Az üzlethelyiségekre a jelenlegi jog állapot szerint akár a bérbeadó, akár a bérbefizető részéről felmondhatók. Egyes fővárosi érdekeltek részéről mozgalom indult meg, hogy a felmondási tilalmat a kormány az üzlethelyiségekre is terjessze ki. Mint hogy ezzel a kérdéssel nagyon sok gazdasági vonatkozású ügy függ össze, döntés előtt a kereskedelmiügyi miniszter kérdést intézett a kamarákhoz és a többi érdekképviseletekhez. A kormány a kérdésben a válaszok beérkezése után fog dönteni.

— **Budapesti svábhegy: Mejestic, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma.** Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

Buzafeleslegünk ötven százalékát veszi át Németország

Dr Clodius, a német kereskedelempolitikai delegáció vezetője Kecskeméten tett látogatása után visszaérkezett a magyar fővárosba, ahol újból megkezdődtek a nemrég félbeszakított kereskedelempolitikai megbeszélések. Értesülésünk szerint a német-magyar vegyes albizottságok — ugyszólván az összes időszerű kérdésekben elvi megállapodásokra jutottak, úgy hogy most már csak a megállapodások parafalálása és néhány kevésbé sürgős kérdés letárgyalása hátralaz a kormánybizottságokra.

A letárgyalt, illetőleg elvi ellentétést nyert kérdések közé tartozik a magyar buzaszállítások ügye az új kampányban; értesülésünk szerint Magyarország buzatermésfőleslegének mintegy 50 százalékát veszi át Németország. A pontos mennyiséget, ugyesintén az átvételi feltételeket a torinói betakarítása után fogják meghatározni.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1940 évi III. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz augusztus hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteles.

— **Szunyog, légy, mely ellen keneizzon!** A Kenei hatása biztos, ára olcsó! Kírándulásra vigyen magával Keneien kívül Solus napolajat és Kósa féle szunyogkrémet is. Készíti a Városi Drogéria, Baja. Telefon 350.

— **Az új modern és gyorsan deigező telejművelő eszközről** ír a Növényvédelem és Kertészet most megjelent legújabb szám. Cikkeket közöl még a jégverte szőlők és gyümölcsfák kezeléséről, a szőlő- és almamoly irtásáról, a permetezőszerek perzseléséről, a nyulragott gyümölcsfákról, a kaliforniai pajzstetű idejéről, a zöldségaszalásról, a gyümölcsöket készítéséről, stb. A szines gyümölcsképet is közöl két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, VI. Aréna-utca 4/c.) a lapra való hivatkozással díjtalanul küld egy alkalommal mutatványszámot.

Árverési hirdetés

Dusnok község (Pest vármegye) 5870 kat. holdat kitevő vadászterületének vadászati jogát 1940 évi július hó 28-án délelőtt 10 órakor a község házában megtartandó nyilvános árverésen 1940 évi augusztus hó 1-én kezdődő 10 egymásután következő évre a legelőbbit igérőnek bérbe adja. Kikiáltási ár 300 P, bánatpénz 80 P.

(Csupán tájékoztatás!) Vadállomány: nyul, fogoly, fácán, vaddacsa, mint vátóvad őz és szarvas.

Vasutállomás a községtől 18 km-re lévő Kalocsa, hajóállomás 4 km-re, autóbussz állomás a községben, budapesti összeköttetés a Budapest—Bajai autóbusszal. Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt megtekinthetők a község házában, illetve 1 P. beküldése ellenében sokszorosított példányt küldünk.

B a n ó F e r e n c

községi vezetőjegyző,

T o m a s k ó Á d á m
községi bíró

— **A villám megszóllította a szirénákat.** A sziréna vezetékebe kedden este Szekszárdon becsapott a villám, ami nagy riadalmat okozott a városban és többen azonnal a buvóhelyekre szaladtak. Hamarosan kiderült azonban, hogy csupán a zivatar okozta rövidzárlat miatt szólaltak meg szokatlan időben a szirénák. A hibát azonnal kijavították.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyelmda r. t. Baja

Felolós szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruzsáki Károly.

Szerkesztő: Székely László.

Szerkesztőség Arpád-tér 6. Telefon 46

Jó forgalmu
üzletemhez működő

csendes társat

keresek.

Cím a kiadóban.

Háromszobás, csinos

családi ház

a piachoz közel, szabad kézből eladó.

Érdeklődni Szarka-utca 32. szám alatt lehet, a délelőtti órákban.

Anyarozst

veszek legmagasabb árban.
Simon, Kereszt gyógyszerár.

Kiadó

nagy raktárhelyiség, Baján a város szívében. Autógarage, gepraktár, műhelynek is alkalmas.

Érdeklődés: BLÜCHER JÓZSEF Bácsalmás, vagy DEUTSCH BÉIA Baja, Attila-utca 3.

Eladó ház

Tóth Kálmán u. 14. b. számú ház szabadkézből eladó, felvilágosítást ad a tulajdonos, vagy megbizottja Dr MÉSZÖLY MIKLÓS ügyvéd.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Halifestés**
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

**Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Betonkéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.